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 令和 7 年度税制改正により所得税の「基礎控除」や「給与所得控除」に関する見直し、「特定親族特別控除」の創設が行わ
れました。これらの改正は、原則として、令和 7 年 12 月 1 日に施行され、令和 7 年分以降の所得税について適用されます。
このため、令和 7 年 12 月に行う年末調整など、令和 7 年 12 月以後の源泉徴収事務に変更が生じます。 
 
1.改正の概要 
（1）基礎控除の見直し（合計所得に応じて基礎控除額が改正） 
合計所得        基礎控除額（改正前 48 万円） 
132 万円以下      95 万円 
336 万円以下      88 万円 
489 万円以下      68 万円 
655 万円以下      63 万円 
655 万円超 2350 万円以下 58 万円 
（2）給与所得控除の見直し 
給与所得控除について、給与収入額が 190 万円以下の場合の最低保障額が 65 万円に引き上げられました。 
（3）特定親族特別控除の創設 
所得者が特定親族を有する場合には、その所得者の総所得金額等から、その特定親族 1 人につき、その特定親族の合計所得
金額に応じて次の金額を控除する特定親族特別控除が創設されました。 
特例親族の合計所得金額    特定親族特別控除 
58 万円超 85 万円以下     63 万円 
85 万円超 90 万円以下     61 万円 
90 万円超 95 万円以下     51 万円 
95 万円超 100 万円以下     41 万円 
100 万円超 105 万円以下    31 万円 
105 万円超 110 万円以下    21 万円 
110 万円超 115 万円以下    11 万円 
115 万円超 120 万円以下     6 万円 
120 万円超 123 万円以下     3 万円 
（4）扶養親族等の所得要件の改正 
基礎控除の改正に伴い、扶養親族等の所得要件が次のように改正されました。 
①  扶養親族、同一生計配偶者   48 万円以下→58 万円以下 

ひとり親の生計を一にする子 
② 配偶者特別控除の対象者    48 万円超→58 万円超 
③ 勤労学生           75 万円以下→85 万円以下 

以上 
株式会社ウイング 崔 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

税金あれこれ（100） 令和７年税制改正に伴う年末調整の留意点 

 

全国共通・燃料カード  ※カードはメーカーごとに発行 

油 種 COSMO ENEOS 宇佐美 

レギュラー 158.0～160.0 円 159.8～161.8 円 158.4～160.4 円 

ハイオク 168.0～170.0 円 169.8～171.8 円 168.4～170.4 円 

軽 油 133.0～135.0 円 137.3～139.3 円 135.5～137.5 円 

  【価格は税抜】  

ＡＭＳカード ※共通利用可能 

油 種 
ENEOS・Ｓｈｅｌｌ・ 

COSMO 

レギュラー 158.0 円 

ハイオク 168.0 円 

軽 油   140.0 円 

     【価格は税抜】 

ＥＮＥＯＳビジネスカード           

油 種 ENEOS 

レギュラー 157.0 円 

ハイオク 167.0 円 

軽 油   132.0 円 

     【価格は税抜】 

全国共通・燃料カード  ※カードはメーカーごとに発行 

油 種 ENEOS ｳｲﾝｸﾞ 
FLEX＆TRUST      

ｶｰﾄﾞ(Shell) 
宇佐美 U1 ｴﾈｸｽﾌﾘｰﾄ 

レギュラー 157.3～159.3 円 159.9～161.9 円 160.5～162.5 円 155.7～157.7 円 

ハイオク 167.3～169.3 円 169.9～171.9 円 170.5～172.5 円 165.7～167.7 円 

軽 油 131.2～133.2 円 137.4～139.4 円 132.7～134.7 円 132.7～134.7 円 

  【価格は税抜】  

燃料カードの価格表 【2025 年 9 月分】 


